

Ομόφωνο ψήφισμα για πλήρη στελέχωση από το Δημοτικό Συμβούλιο Ν. Πηλίου Πρωτοβουλία για Κέντρο Υγείας Αργαλαστής

ΟΜΟΦΩΝΟ ψήφισμα, με το οποίο ζητείται η πλήρης στελέχωση του Κέντρου Υγείας Αργαλαστής, ώστε να λειτουργήσει ολοκληρωμένα και χωρίς προβλήματα για την κάλυψη των αναγκών των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, εξέδωσε στην τελευταία του συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Νοτίου Πηλίου. Επίσης, ενέκρινε ομόφωνα με τις επιφυλάξεις της πλειοψηφίας τον ισολογισμό-απολογισμό έτους 2010 του πρώην Δήμου Σπιάδας, ωστόσο ο Δήμαρχος Νοτίου Πηλίου κ. Νίκ. Φορτούνας τόνισε πως "υπάρχει έλλειμμα που αγγίζει με τους τόκους τις 900.000 ευρώ και το θέμα θα παραπεμφθεί στους Ελεγκτές Δημόσιας Διοίκησης και την Εισαγγελία Βόλου".

Στο ψήφισμα που εξέδωσε το Δημοτικό Συμβούλιο Νοτίου Πηλίου σχετικά με τη λειτουργία του Κέντρου Υγείας Αργαλαστής, το οποίο υπογράφουν και οι κάτοικοι της περιοχής, μεταξύ άλλων, αναφέρονται:

"Σημειώνουμε με ανησυχία και οργή ότι το Κέντρο Υγείας της περιοχής μας υποβαθμίζεται διαρκώς. Η υποστελέχωση εμποδίζει πλέον την κάλυψη στοιχειωδών αναγκών των πολιτών παρά τις φιλότιμες προσπάθειες του προσωπικού. Το Κ.Υ. Αργαλαστής καλύπτει μια μεγάλη γεωγραφική έκταση από την Αγριά έως το Τρίκερι με πληθυσμό περίπου 20.000, ο οποίος τους θερινούς μήνες τριπλασιάζεται. Ορισμένα χωριά απέχουν μέχρι 80 χλμ. από το Νοσοκομείο Βόλου. Πολλές φορές προσωπικό και οχήματα του Κ.Υ. καλούνται να εκτελέσουν και διακομιδές ασθενών από τις Β. Σποράδες που διεκπεραιώνονται στον Πλατανιά.

Για τη στοιχειώδη κάλυψη των λειτουργικών αναγκών και την ασφάλεια των πολιτών της πε-

ριοχής μας ζητάμε και δεν διαπραγματευόμαστε:

- Καθημερινή παρουσία παιδιατρώ.
- Ασφαλή εφημέρευση (παρουσία δυο ιατρών στην εφημερία) και οδηγό-πλήρωμα ασθενοφόρου σε κάθε βάρδια.
- Λειτουργία του μικροβιολογικού εργαστηρίου σε καθημερινή βάση και με την παρουσία ιατρού.
- Καθημερινή καθαριότητα και απολύμανση του χώρου. Να ανακληθεί η μερική μετακίνηση της καθαρίστριας προς το Νοσοκομείο Βόλου, καθώς και όλων των υπολοίπων εργαζομένων.
- Επίσης, ζητάμε μελλοντικά την κάλυψη των κενών θέσεων (οδοντίατρο, φυσιοθεραπείας, κοινωνικού λειτουργού, διοικητικού υπαλλήλου κ.λπ.).

Για να μην ακρωθεί στην πράξη κάθε έννοια δημόσιας υγείας στην περιοχή μας, ο αγώνας μας τώρα ξεκινάει και σας θέλουμε όλους δίπλα μας, για να διασφαλίσουμε την υγεία όλων μας".

Ένταση και

αποχωρήσεις

Την περασμένη Παρασκευή το Δ.Σ. Νοτίου Πηλίου συνεδρίασε διαδοχικά τρεις φορές. Στην

πρώτη από αυτές, συζητήθηκε η έγκριση του ισολογισμού-απολογισμού 2010 του πρώην Δήμου Σπιάδας. Το θέμα εγκρίθηκε ομόφωνα με τις επιφυλάξεις της πλειοψηφίας και το Δήμαρχο κ. Νίκ. Φορτούνα να αναφέρει πως "υπάρχει έλλειμμα που αγγίζει με τους τόκους τις 900.000 ευρώ και το θέμα θα παραπεμφθεί στους Ελεγκτές Δημόσιας Διοίκησης και την Εισαγγελία Βόλου. Ο κ. Βακούλας ζήτησε δάνεια για να πληρώσει τους εργολάβους έργων που εκτελέστηκαν, αλλά δεν πληρώθηκαν. Το πόρισμα των ορκωτών λογιστών έχει ορισμένα κενά και δεν δίνει επαρκή στοιχεία" συμπλήρωσε χαρακτηριστικά.

Από την πλευρά του ο κ. Βακούλας επισήμανε πως "δεν υπάρχει κανένα στην ουσία έλλειμμα, καθώς από το πόρισμα των ορκωτών λογιστών προκύπτει ότι το Δήμο Σπιάδας κατά 329.000 ευρώ λόγω μη καταβολής της ΣΑΤΑ. Είναι απαράδεκτο η Δημοτική Αρχή να ψηφίζει με επιφυλάξεις επικαλούμενη διάφορες αιτιάσεις, όταν στηρίζει πρόσωπα που χρωστούν σε όλο το Βόλο".

Στη συνέχεια, στη δεύτερη κατά σειρά συνεδρίαση, το Σώμα ενέκρινε κατά πλειοψηφία την απογραφή περιουσία-ισολογισμό έ-

ναρξης 1-1-2011 Δήμου Νοτίου Πηλίου, με τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης να ψηφίζουν "λευκό".

Ακολούθησε η Τρίτη συνεδρίαση με επτά προς συζήτηση θέματα στη ημερήσια διάταξη, από την οποία αποχώρησε ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Απ. Αρέθας, ο οποίος κατηγορήσε τη Δημοτική Αρχή "πως συμπεριέλαβε για μια ακόμη φορά πολλά θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης. Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση" προσέθεσε ο ίδιος.

Γιώργος Ξυνός

